

# 让世界爱上中国陶瓷!

综合店:柳江路与107国道交会处向东100米路南 <sup>1</sup>电话:0395-3723999 1295店:漯河市贸易区建材市场18区5号 电话:0395-2922392

# 如何将高温挡在窗外

炎炎夏日,阳光容易通过 窗户直射入户,增高室内温 度。采取开空调降温的方式确 实很有效,但很费电,比较经 济实惠的做法是从窗户人手, 将高温挡在窗外。

#### 玻璃贴膜隔热经济实惠

近年来落地窗、飘窗等大面积窗户在家装中被广泛采用,在夏季把窗户玻璃贴上一层隔热玻璃贴膜,能有效隔绝室外热量进入室内。

玻璃贴膜依功能以及应用 范围可分为三大类,分别是节 能膜、安全防爆膜以及装饰 膜。而夏季用于窗户隔热的膜 当然应该选择节能功能突出的 瞳。

无论膜的颜色深浅,选购时一定要通过贴膜玻璃观察物品的外轮廓是否清晰,优质膜不论颜色深浅,清晰度都是非常高的。优质高档的膜表面都有一层防划伤层,在正常使下能保护膜面不易被划伤。劣质膜当撕开内衬时,会散发出非常刺鼻的气味,而优质的玻璃膜基本没有什么气味。

#### 安装节能玻璃长久有效

常用的隔热玻璃有吸热玻璃、镀膜玻璃和中空玻璃。吸热玻璃通过在玻璃中添加一些金属离子或某些物质,使玻璃呈现出一些颜色,加强对光线的吸收。吸热玻璃不论夏季或者冬季,都会遮挡住部分太阳辐射热能。

镀膜玻璃是在玻璃表面镀



一层或多层金属、合金或金属 化合物,以改变玻璃的性能。

中空玻璃是由两层或多层平板玻璃构成,四周用高气密性粘剂密封,中间充入干燥气体。干燥的、不对流的气体可阻断热传导的途径,从而限制玻璃的温差传热,有效降低玻璃的传热系数。其内部一般填充惰性气体,以进一步降低传热系数。

隔热节能玻璃都有其优势,也有其使用局限。业主在 选购时注意所处的环境条件, 选择最合适的隔热玻璃。

#### 用窗帘隔热方便有效

夏季尽量选用浅色调作为 窗帘的颜色,因为深色的材料 容易吸收阳光的热量,使得屋 内温度升高。

另外,窗帘的材质也很重

要。棉、麻是窗帘常用的材料,易于洗涤和更换,适用于卧室;纱质窗帘装饰性较强,能增强室内的纵深感,透光性好,适合在客厅、阳台使用;绸缎、植绒窗帘质地细腻,豪华艳丽,遮光隔音隔热效果不错。

遮光布所使用的材料有点类似于雨伞,虽然轻薄,但好的遮光布却能起到极好的隔热、防晒、防紫外线等效果。但要注意的是,遮光布大多同布艺窗帘缝制或粘贴在一起,很少独立成帘。因为遮光布布起,很少独立成帘。因为遮光布帘边里拉拽就不方便,无垂感,从遮阳的角度看,卷帘没有厚重的,有帘效果好。但如果使用了PVC材质的卷帘,其防紫外线、隔热效果很好。

晚综

#### 消费调查

## 职场新人消费重理性

日前,一些专业研究机构 刚刚发布了针对毕业5年以内 的职场新人消费调研报告,为 应届毕业生消费作参考。

调查报告显示,职场新人 在购物时最关注的商品特点主 要是"质量良好"和"性价比" 高"。其中关注"高性价比" 的人数比例高达65.6%。在追 求性价比方面,众多职场新人 显示出"钻研型消费"的趋 势。

专业人士分析认为,这些 职场新人普遍拥有较高文化水 平和高度对称的消费信息,热 衷钻研价格和产品功效。统计 中有近九成的人会先比价再做购买决策。他们对国货的接纳度和消费热情高涨,例如在护肤销量TOP10品牌中,国货占了7席。在自己调研的同时,他们对偶像、网红推荐商品的信任度走低,更愿意相信真实用户评价。

在网上热购商品统计中,职场新人由于比较注重形象和健康,带动眼霜、美容仪、保健按摩仪、健身服、健身器材、运动鞋等用品销量排名靠前。此外,与宠物消费相关的商品销量也在明显增长。

据《今晚报》

### 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。 电话: 3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈 微信公众号。

# 圖新丝路 白壁·无缝牆布 不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号 电话: 0395-2909777 17326250987

#### 消费 王 典

## 你会挑选抽油烟机吗



家里装修,如何选对抽油烟机也是件大事。一般来说,有中国能效一级标识的油烟机基本上都是好用不费电的,大家购买之前可以注意一下这个标识。按照国家标准相关规定,目前我国的能效标识将能效分为五个等级。等级1表示产品节电已经达到国际先进水平,能耗最低;等级2表示产品比较节电;等级3表示产品

能源效率在我国市场的 平均水平;等级4表示 产品能源效率低于市场 平均水平;等级5是产 品市场准人指标,相当 于最低标准,低于这个 等级要求的产品是不允 许生产和销售的。

目前市面上最常见 的抽油烟机有三种,顶 吸、侧吸和集成灶。

顶吸式抽油烟机 用滤网孔隔离油烟,只有一部 分油烟可通过,内壁和风机叶 轮上会沾到很多油烟,时间一 久会影响风机转动和抽风效 果;因为内腔和风机容易积 油,所以要经常清洗,而且很

侧吸式抽油烟机 可以做到油烟分离,油烟会通过和 "滤板"的碰撞被顺势导入滤

难清洗; 大多数都是静音, 噪

音相对较小

板下面的油槽,排出的是清风,基本上避免了油烟附着在机器里。风机不会积油,所以不用太操心,寿命相对长一些。因为结构有限制,相对来说也不太好打理,并且噪音比较大。

集成灶 可以将油烟机、燃气灶、消毒柜、储藏柜、微晶灶、电磁炉等功能融为一体,吸油烟效率很高,噪音也低,非常实用。要说缺点,大概就是贵了。还有,不一定适用于所有户型的厨房。

从最大风量和负压口位置的角度来说,吸烟效果排名是集成灶>侧吸>直吸。当然,光有比较也没用,主要还得根据自己家实际情况看,在油烟不多的情况下,侧吸比顶吸好;如果厨房经常油烟很大,那么最适合用顶吸。

晚综

# 南山铝材系统门窗

地址:泰山路与民主路交叉口路西 电话:6687422



## SAKURA 樱花

环球科技 智慧卫厨

地址:人民东路高速路口西300米闽豫建材城樱花专卖店 电话: 13673953299 13903953811 广告